
５年 ジャンプ  

 

１ 次の計算をしましょう。 
 

（１） ３．８×０．４７                 （２） ０．０７×３．９ 

 

 

 

 

 

２ 計算のきまりを使って，くふうして計算しましょう。 
 

（１） ２.８×５.６＋７.２×５.６   （２） ２４.８×４ 

 

 

 

 

 

 

 

３ 猫
ねこ

のモモの体重は，５．４kg です。犬のレオンの体重は，モモの体重の３．７倍です。犬

のレオンの体重は何 kg ですか。 

 

 （式） 

 

 

 

                           (                 ) 

 

４ １ｍのねだんが２１０円のリボンを０．６ｍ買いました。リボンの代金はいくらでし 

ょう。 

 

 （式） 

 

 

 

                           (                 ) 

４ 小数のかけ算 

学

年 

  

組 

 氏

名 

 

 

＝１.７８６ ＝０.２７３ 

＝(２.８＋７.２)×５.６ 

＝１０×５.６ 

＝５６ 

＝(２５－０.２)×４ 

＝２５×４－０.２×４ 

＝１００－０.８ 

＝９９.２ 

５.４×３.７＝１９.９８ 

１９.９８kg 

２１０×０.６＝１２６ 

１２６円 

（リボン１ｍのねだん）×（長さ）にあてはめて求めます。 

（もとにする大きさ）×（倍）にあてはめて求めます。 


